
 الفرض المحروس الثاني للثلاثي الأول
 

 التمرین الأول:
 

)نعتبر المتتالیة العددیة )nu المعرفة في :3كما یلي 1nu n= −. 
 حدد الإجابات الصحیحة أو الخاطئة من بین الإجابات التالیة مع التبریر:

)المتتالیة  .1 )nu على متزایدة تماما. 
)المتتالیة .2 )nu  3حسابیة أساسھا. 
)الحد الأول للمتتالیة .3 )nu  2ھو. 
)من حدود المتتالیة 257الحد  .4 )nu. 
)النقطة .5 )3;7M تمي إلى التمثیل البیاني للمتتالیةنت( )nu. 

 
 التمرین الثاني:

 
 . %5و %10دینار بعد  زیادتین متتابعتین قدراھما  1000صار سعر منتوج 

 ما ھو السعر الأولي للمنتوج؟ .1
 أحسب التطور المطلق للمنتوج. .2
 أحسب التطور النسبي للمنتوج. .3
 التطور للمنتوج. أحسب نسبة .4

 
 التمرین الثالث:

 
 .5لاعبات في كرة الید وعددھن  %20بنات منھن   %60 قسم بھ
 أحسب عدد تلامیذ القسم. .1
 أحسب عدد البنات في القسم. .2
 أحسب عدد البنین في القسم. .3

 


